

AISCO Firetrainer E 1502 comfort plus



Description du produit:

AISCO Firetrainer / Fire Trainer E 1502 comfort plus "professioneller geht nicht" – der Firetrainer für Profis Professionalität auf höchstem Niveau

Der AISCO Firetrainer bietet alles, was Sie brauchen für Ihr professionelles Einsatztraining. Mit einer extra großen Brandfläche überzeugt der AISCO Firetrainer durch ein kraftvolles Flammbild. Wie alle AISCO Firetrainer ist auch der E1502 aus hochwertigem Edelstahl gefertigt. Durch die großen Räder ist er trotz seiner Größe mobil und einfach zu Handhaben.

Wir legen großen Wert auf Ihre Sicherheit. Daher ist der AISCO Firetrainer E 1502 selbstverständlich CE zertifiziert und TÜV geprüft. Durch die von uns entwickelte Sicherheitsaufnahme mit Bajonettverschluss können Sie gefahrlos alle beliebigen Szenarien mit unseren AISCO Aufsätzen trainieren.

Article no.	Prix (sans TVA)	Nom du produit
08.50110	16 600,00	Firetrainer E 1502 comfort plus
08.50137	4 650,00	Flammverstärker für E1502 inkl. Y-Schlauch

Description du produit:

Der AISCO Firetrainer E 1502 comfort plus ist ein hochentwickeltes Schulungsgerät für die Brandschutztechnik. Ausgestattet mit einer Zweibrennertechnik und fahrbar mit einem Handgriff, bietet er eine sichere und effektive Möglichkeit, den Umgang mit Propangas zu erlernen.